

郑州首个地铁站预计28日开工

位于新郑州站地下,投资约5亿元

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,郑州市轨道办向记者证实,综合交通枢纽配套轨道交通工程(地铁站)将于本月28日开工,拉开本市轨道交通建设的序幕。

目前它叫“综合交通枢纽配套轨道交通工程”

市轨道办主任张伟告诉记者,综合交通枢纽配套轨道交通工程计划本月28日开工。“综

合交通枢纽配套轨道交通工程”就是新郑州站地下的地铁站。

综合交通枢纽以京广客运专线新郑州站为核心,集铁路、客运、公路、轨道交通、公交、出租(社会车辆)等多种交通方式为一体,各种交通方式有机衔接、方便换乘,是国际先进的大型现代化综合交通枢纽工程。

综合交通枢纽总投资约89亿元,其中地铁站投资约5亿元。目前,综合交通枢纽轨

道交通站点施工围挡已基本完成,等待进入施工。

“这个站肯定会高标准建设,里面将建设配套物业、商业区,属于一个大型的换乘站,面积不会小。”市轨道办一位负责人说。

另外,郑州火车站西出站口规划也预留了轨道交通1号线的位置,将同期建地铁站。将来一号线工程全面开工时,这两个地铁站即可直接启用。

地铁1号线有望2010年完工

根据规划,郑州城市快速轨道交通1号线(地铁1号线)预计2010年3月28日完工,线路全长26.34公里,计划设车站22个,总投资135.64亿元。

1号线一期工程西起高新区的西流湖公园站,向东沿郑上路、建设西路、人民路、金水路、黑庄路、金水东路、商鼎路,经过碧沙岗公园、郑州大学、郑州火车站、紫荆山立交、会展中心、东风东路、新郑州火车站,止于穆庄站。

早上到校时间不能早于8时

**教育局:要求中小学生过早到校违反规定
春季专项督察开始,收费、减负问题是重点**

□晚报记者 张勤

本报讯 小学生、初中生早上到校时间不得早于8时,如果学校让学生提前到校,将被视作违反规定而得到处罚。昨日,记者从市教育局了解到,从今日开始至14日,春季教育工作专项督察开始,其中收费问题、学生减负问题等成为教育督察的重点。

要求学生8时前到校是违规之举

“孩子每天早上7点40分就要到学校,否则就算迟到了。”近日,陆续有家长反映。

市教育局规定,义务教育阶段中小学的作息时间有详细的规定。其中,小学、初中早上到校时间不得早于8时,上课时间不得早于8时10分,不能安排早自习,上午放学时间不得晚于12时。小学、初中下午上课时间,夏季不得早于15时,其他季节不得早于14时30分。小

学放学时间,夏季不得晚于17时,其他季节不得晚于16时30分。初中放学时间不得晚于18时30分。

市教育局有关负责人说,如果学生和家长对学校的作息时间安排有意见,可以向教育部门反映。同时,初中是否有上早晚自习的现象,学校是否存在购买、使用盗版教材现象,也将作为督察的内容。

收费问题最敏感,学校必须按照标准执行

据市教育局有关负责人介绍,教育收费问题一直都是最敏感的问题,虽然教育部门三令五申要求学校规范收费,但每年都会收到不少乱收费的举报和投诉。

在此次教育督察工作中,收费问题被列为第一个要督察的内容,学校是否有违规自立项目收费,超标准、超范围收费的行为,市教育局将依据收费标准进行督察。

国美通讯推100万台特价手机 冲击黑手机市场



推出100万部特价机

据河南国美通讯负责人称,美通讯已在多家门店同时开展“抵制黑手机,百万消费者大签名”活动。国美也将推出上万台特价手机,涵盖诺基亚、三星、索尼爱立信、摩托罗拉、多普达、飞利浦、联想、夏新、海尔、波导等品牌,其特价机比例高达50%,部分手机低至5折。

该负责人向笔者表示,目前,通讯市场常见的促销活动无非降价、抽奖、送礼三大类,但是真正给消费者带来实惠的还属降价。国美通讯此次推出100万台特价品牌机,表达了国美通讯打黑除假的强烈决心。

黑手机可换购新手机

针对打黑行动,国美通讯还在全省门店开展“回收黑手机、换购新手机”的活动。活动期间,凡光顾国美通讯门店的消费者只要将黑手机交至各门店,即可获得100~200元不等的购机券;国美另一打假措施是,向市场推出100万部特价品牌手机,以此冲击黑手机。

五条宣言打黑除假

在3·15来临之际,国美通讯联合众品牌厂家共同推出“打黑除假”行动,创和谐消费环境。其宣言是:坚决抵制黑手机,包括水货机、翻新机、组装机等;国美通讯各门店所售手机均为正品行货,假一赔十;所售手机均有正规发票,可网上查询;对所售手机进行价格保障,19日内进行差价补偿;活动期间,国美通讯将联合各品牌厂家推出100万部特价手机。

消费者如发现国美各门店购买的手机为水货机、翻新机、组装机等,国美通讯将给予10倍赔偿。另外,消费者持废旧伪劣电池到国美通讯各门店可折价15元,换购各种型号的原装及国产名牌手机电池。

此次打黑行动,国美还推出特别售后服务,消费者在活动期间,凭购物发票在国美通讯指定维修机构可享受免费清洁保养、免费软件升级、免费贴膜及免费下载软件等增值服务。

祁京

公检法司向在逃人员发出联合通告 9月30日前投案可减免刑罚

□晚报记者 吴泳

本报讯 “凡今年9月30日前主动投案并如实交代犯罪事实,我们都依法予以减刑或免除刑事处罚。”昨日上午,市公安局新闻发言人透露,市中级人民法院、检察院、公安局、司法局4部门联合发布了《联合通告》。

及时投案可减免刑罚

这些人员如下:

作案后罪行尚未被司法机关发现或被发现后在逃的犯罪嫌疑人;在监管场所羁押、服刑期间脱逃的犯罪嫌疑人和罪犯;被批准劳动教养后尚未执行或正在劳动教养期间潜逃的违法人员。

除涉嫌故意杀人、伤害致人重伤、死亡,抢劫、绑架等重特大犯罪以外的犯罪嫌疑人,若主动投案并如实交代违法犯罪事实的,公安机关一般不采取羁押的刑事强制措施。因病、伤等由家属或亲友代为投案,依法构成自首的,也可免予羁押。

投案者犯罪情节轻微不需要判处刑罚

的,可免予刑事处罚。

犯罪嫌疑人、被告人或服刑罪犯脱逃后主动投案的,其脱逃犯罪可依法从宽处理。

潜逃的劳动教养人员,主动返回劳教场所或向公安机关投案的,劳教主管机关不再另行处罚。

在逃犯罪嫌疑人投案后,揭发他人犯罪行为,经查证属实的,或积极协助司法机关抓获其他犯罪嫌疑人的;有其他立功表现的,视情况依法予以从轻、减轻或者免除刑事处罚。

下列情况均依法视为投案

凡违法犯罪嫌疑人在规定时限内向所在单位、城乡基层组织或其他有关负责人员投案的;因病、伤等委托他人先代为投案,或者先以信、电投案的;犯罪后逃跑,在被通缉、追捕过程中主动投案的;正在投案途中被公安机关抓获的,均视为投案。

凡经亲友规劝、陪同投案的;公安机关通知违法犯罪嫌疑人的亲友,或亲友主动报案后,将违法犯罪嫌疑人送去投案的,且嫌疑人到案后如实交代违法犯罪事实的,视为投案自首。

相关新闻

警方公布最新举报电话 发现“两抢一盗”线索,及时报警

□晚报记者 吴泳 通讯员 董永雷

本报讯 截至昨日,本市打击“两抢一盗”再传捷报,警方打掉5人撬盗汽车内财物的特大系列犯罪团伙1个,打掉恶性系列抢劫犯罪团伙20个。警方公布了最新举报电话和信箱,发现“两抢一盗”线索,及时报案。

郑州市公安局:110 69620900 69620931

邮箱:XZZDLQYD@.163.COM

金水公安分局:69625121

二七公安分局:68853110 68854110

中原公安分局:69628085 69628086

管城公安分局:66229366

惠济公安分局:69629018

高新区公安分局:67982703

经济开发区公安分局:66781119

郑东新区公安分局:65973727

登封市公安局:110 62872080

巩义市公安局:110 69536040

新密市公安局:110 61030035

新郑市公安局:110 62681000

荥阳市公安局:110 64669110 64666601

中牟县公安局:62131110

上街公安分局:68920110

车站公安分局:69622931



□晚报记者 孙娟 通讯员 马林

本报讯 张先生办理驾照时被告知,他的身份证号码早已办过驾驶证,按規定同一张身份证号只能考取一个驾驶证,这可急煞了张先生。同样急的还有黄河路三小的一些家长,五年级一名英语老师怀孕请假后,一直没有老师来代课。昨日,记者从市长电话室获悉,这两个问题都得到了妥善解决。

身份证“双胞胎”无法办驾照

市民反映的这个难题解决了

名英语教师下乡支教,英语教师调配紧张,短时间内没找到代课教师。区教体局立即往该校派专业实习教师代课。

身份证重号,无法办驾照

张先生:我到车管所办理驾驶证时得知,我的身份证号已经办理过驾驶证。经调查,我发现办理驾驶证的是一名陌生人,身份证出现了重号。

市公安局落实回复:与张先生身份证重号的人也发现了这个问题,已重新更改了身份证号。公安部门告知张先生,请其尽快到车管部门办理驾驶证。

多情的夜色浪漫的午夜

在耳边丝丝缕缕夜生活进行中……

9600111

网通固话小灵通均可拨打

9600111